

台中市召會操練禱研背講進度卡(2020年6月22日至6月27日)

總題：關於世界局勢與主的恢復應時的話

第四篇 以神為我們的信心而恆切禱告

6/22週一 讀經進度：主日：賽三四1-17

週一：賽三五1-10

可十一22：「耶穌回答說，你們要信神。」

24：「所以我告訴你們，凡你們禱告祈求的，無論是甚麼，只要信已經得着了，就必得着。」

壹 在馬可十一章二十四節，主耶穌教導祂的門徒，要按着神的經綸，憑信為着執行神的旨意而禱告：

一、當禱告的人與神調和，並與神成為一時，神就成為他的信；這就是信神的意思——22節。

二、只有出於信心的禱告，纔能摸着神；信一少，禱告就沒有用——23節。

三、信就是信我們已經得着所求的——24節：

1. 按照主的話，我們該相信我們已經得着了，不是我們將要得着。

2. 盼望是期待將來的事，相信乃是看事情已經作成。

3. 信心不但相信神能、神肯，並且相信神已經作了。

應用 我們的禱告不該只是求一些東西滿足自己的願望。反之，我們在神面前必須先是對的人，與神是一——顧到祂的旨意。然後我們纔能有神作我們的信心，並且能按著我們對神旨意的認識禱告，以完成祂的經綸。

6/23週一 讀經進度：賽二六1-22

可十一23：「我實在告訴你們，無論誰對這座山說，你得挪開，投在海裏，他若心裏不疑惑，只信他所說的成了，就必給他成了。」

太十八19：「我又實在告訴你們，你們中間若有兩個人在地上，在他們所求的任何事上和諧一致，他們無論求甚麼，都必從我在諸天之上的父，得着成全。」

四、馬可十一章二十四節的禱告是權柄的禱告；這種禱告不是對神說，乃是對「這座山」說——23節：

1. 權柄的禱告，不是求神作甚麼，乃是用神的權柄，把神的權柄拿來對付難處，對付那該除去的事——亞四7，太二一21。

2. 神派定我們命令祂所已經命令的事，吩咐祂所已經吩咐的事——十七20。

3. 權柄的禱告是我們叫那攔阻我們的離開。

4. 召會有完全的信心，裏頭不疑惑，清楚知道所作的是完全合乎神旨意的，就能有這樣權柄的禱告——六10，十八19-20。

5. 權柄的禱告是與得勝者極有關係的；每一個得勝者都必須學習對「這座山」說——可十一23。

應用 我們需要更多的轉向主，當我們清楚知道所作的是完全合乎神旨意的時候，就會有完全的信心，裏頭不疑惑，就能有運用神權柄的禱告。不是求神為我們作甚麼，乃是運用神的權柄，拿來直接對付攔阻我們的難處。

6/24週一 讀經進度：賽二七1-38

路十八1-3：「耶穌又對他們講一個比喻，是要人常常禱告，不可灰心，說，某城裏有一個審判官，不懼怕神，也不尊重人。那城裏有個寡婦，常到他那裏，說，我有一個對頭，求你給我伸冤。」

7：「神的選民晝夜呼籲祂，祂縱然為他們忍耐着，豈不終久給他們伸冤麼？」

貳 在路加十八章一至八節主耶穌對門徒講了一個比喻，「是要人常常禱告，不可灰心」——1節：

一、這比喻的意義很深奧，我們需要認識這裏所啓示的神——7-8節。

二、三節的「寡婦」表徵信徒；就某種意義說，在基督裏的信徒在今世是寡婦，因他們的丈夫基督表面上不在他們這裏了——林後十一2。

三、就如這比喻裏的寡婦，（路十八3，）我們在基督裏的信徒有一個對頭，就是魔鬼撒但，對這對頭我們需要神的伸冤：

1. 這比喻指明主表面上不在的期間，我們因對頭所受的苦。

2. 祂表面上不在的期間，我們是寡婦，我們的反對者一直攪擾我們。

應用 我們要看見，受罪是短暫的，當主來臨時我們的盼望是永遠的榮耀。因此，我們要學習作個煩擾主的寡婦，一直恆切向神禱告，不可灰心，因為知道主終必為我們伸冤。

6/25週一 讀經進度：賽二八1-39

賽四五15：「救主以色列的神阿，你實在是自隱的神。」

彼前四19：「所以那照神旨意受苦的人，也要在善行上，將他們的魂交與那信實的創造主。」

四、我們的反對者逼迫我們的時候，似乎我們的神不是公義的，因祂允許祂的兒女受不義的逼迫——彼前二20，三14，17，四13-16，19：

1. 歷世紀以來，千千萬萬主耶穌誠實忠信的跟從者受了不義的逼迫；甚至今天許多仍在受不義的對待——啓二8-10。

2. 我們的神似乎是不義的，因為祂沒有進來審判並表白；因着這種光景，主耶穌用一個不義的審判官表徵似乎沒有為祂受逼迫的子民作甚麼事的神——路十八2-6：

a. 如以斯帖記所指明，我們的神乃是自隱的神——賽四五15。

b. 我們需要領悟，我們所事奉那無所不能且無所不在的神，仍在隱藏自己，尤其是在祂幫助我們的時候——約十四26，羅八26。

c. 我們看不見祂，表面看來，祂沒有作甚麼；事實上，祂隱藏的在為我們作許多事——28，34節，斯四14。

五、這比喻裏的寡婦，常到不義的審判官那裏，因她的對頭，求審判官給她伸冤；我們應當為這伸冤恆切禱告，不可灰心——路十八1, 3：

1. 我們的丈夫表面上不在，而我們留在地上作寡婦時，我們的神暫時似乎是不義的審判官——6節。

2. 雖然祂似乎是不義的，但我們仍須向祂懇求，恆切禱告，一再煩擾祂，因為祂要快快的給祂那些「晝夜呼籲祂」的選民伸冤——7-8節上。

應用 不要因為我們禱告神，神不答應，信靠神，神不理會而對神灰心失望。神是自隱的神，經歷這位活神需要時間，也需要忍耐。

6/26週一 讀經進度：賽四十一1-31

啓六9-10：「羔羊揭開第五印的時候，我看見在祭壇底下，有為神的話，並為所持守的見證被殺之人的魂。他們大聲喊着說，聖別真實的主人，你不審判住在地上的人，給我們伸流血的冤，要等到幾時？」

六、啓示錄八章五節含示對六章九至十一節以及路加十八章七至八節的答應：

1. 啓示錄八章三至四節裏眾聖徒的禱告，必是求神審判這抵擋神經綸的地。

2. 神對地的審判——將火丟在地上——乃是對那加上了基督作香之眾聖徒禱告的答應——3-5節。

應用 神已經定意要在地上施行審判，但仍需要我們用禱告與祂合作，使祂能執行祂的審判。我們要禱告：「哦，主阿！你還要容忍到幾時？難道你要永遠容讓這悖逆的光景麼？還要等多久你纔來表白你自己，並且為我們伸冤？」當我們這樣禱告時，神就要把祂自己當作香，加在我們的禱告上，一同呈獻給神，神必要答應這禱告，執行祂的審判。

6/27週一 讀經進度：賽四十一1-39

路十八8：「人子來的時候，在地上我得到信心麼？」

羅二17：「……『義人必本於信得生並活着。』」

加二20：「我已經與基督同釘十字架；現在活着的，不再是我，乃是基督在我裏面活着；並且我如今在肉身裏所活的生命，是在神兒子的信裏，與祂聯結所活的……」

七、「人子來的時候，在地上我得到信心麼？」——路十八8下：

1. 「信心」，按原文直譯為「那信心」，指那使我們恆切禱告的恆切信心，就像這寡婦的信心。

2. 我們所藉以得救的信乃是信的起始階段；將我們帶進與基督生命聯結裏的信，乃是聯結的信——藉着不斷接觸三一神而進到我們裏面，使我們可以憑神的兒子而活的信——羅一17，加二20，約十四19。

3. 聯結的信是對得勝者在基督凱旋回來時與祂相見的神聖要求——路十八8下：

a. 聯結的信乃是在我們裏面運行的三一神，把我們聯於祂一切追測不盡的豐富——弗三8。

b. 聯結的信乃是信徒不靠自己，而一直信靠神的信——林後一9。

c. 主耶穌回來時會找着一些憑聯結的信而活的得勝者，祂要為着祂作王一千年的國度視他們為珍寶——路十八8下，啓二十四，6。

應用 我們需要豫備自己成為得勝者，應活的信心聯於三一神，就是——直信靠祂，不靠自己。無論早晚，你必須說：「主，我讚美你，從早到晚我要與你聯結，使我有活的信心聯於你，使我能活你，與你同行，並與你是一。」

詩歌：詩歌五六五首 禱告——摸神寶座 第(二、四、五、六)節

二、禱告摸神的寶座，深感需要神恩典，靈裏與神同停留，面交通毫無間。

四、禱告摸神的寶座，摸神掌權的寶座；在主基督的名裏，對付陰府與鬼魔。

五、禱告摸神的寶座，藉着活信主所賜；運用屬天的權柄，對付死亡的權勢。

六、禱告摸神的寶座，震動陰府的權勢；寶座之上用王權，同主禱告在此時。